
Довідка про виконання обласного бюджету за І квартал 2025 року

Обсяг доходів обласного бюджету (без міжбюджетних трансфертів) за 
І квартал 2025 року склав 360,6 млн гривень. 

До загального фонду надійшло 314,5 млн гривень власних доходів. 
Надходження податку та збору на доходи фізичних осіб склали 256,3 млн 
гривень (у структурі доходів загального фонду питома вага даного платежу 
становить 81,5 відсотка). Податку на прибуток підприємств надійшло 50 млн 
гривень, рентної плати за використання природних ресурсів – 2,6 млн гривень, 
плати за надання адміністративних послуг – 4,3 млн гривень.

Спеціальний фонд за доходами виконано на 46,1 млн гривень. Власних 
надходжень бюджетних установ одержано 42,2 млн гривень (питома вага – 
91,7 відсотка від усіх надходжень спеціального фонду); екологічного податку, 
коштів від відчуження майна, що перебуває в комунальній власності, грошових 
стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону 
навколишнього природного середовища, коштів від відшкодування втрат 
сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва – 3,8 млн гривень.

З державного бюджету надійшло 129,9 млн гривень міжбюджетних 
трансфертів, із них дотацій – 55 млн гривень (базової дотації – 28,5 млн 
гривень; додаткової дотації на здійснення переданих з державного бюджету 
видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я – 25,6 млн гривень; 
додаткової дотації на компенсацію комунальним закладам, державним закладам 
освіти, що передані на фінансування з місцевих бюджетів, та закладам спільної 
власності територіальних громад області та району, що перебувають в 
управлінні обласних та районних рад – 0,9 млн гривень), субвенцій – 74,9 млн 
гривень, з них освітньої – 57,2 млн гривень; надання державної підтримки 
особам з особливими освітніми потребами – 0,1 млн гривень; здійснення доплат 
педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти – 2,6 млн 
гривень; забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти 
“Нова українська школа” – 1,3 млн гривень; здійснення підтримки окремих 
закладів та заходів у системі охорони здоров’я – 8,9 млн гривень; забезпечення 
діяльності фахівців із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб та 
окремі заходи з підтримки осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність України – 4,4 млн гривень; реалізацію публічного 
інвестиційного проекту із забезпечення житлом дитячих будинків сімейного 
типу, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування – 0,4 млн 
гривень.

Видатки склали 517,2 млн гривень (загального фонду – 436,4 млн гривень, 
спеціального – 80,8 млн гривень).

Із загального фонду на освіту спрямовано 232,9 млн гривень, охорону 
здоров’я – 54,3 млн гривень, соціальний захист та соціальне забезпечення – 
36 млн гривень, культуру та мистецтво – 37,5 млн гривень, фізичну культуру та 
спорт – 11,8 млн гривень.
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Виконання заходів обласних програм профінансовано на 53,2 млн гривень, 
зокрема на виконання заходів: освітнього спрямування – 1,3 млн гривень; 
медичної сфери – 2,1 млн гривень; соціального захисту, підтримки ветеранів та 
окремих категорій громадян – 3,5 млн гривень; духовного і фізичного 
розвитку – 2,1 млн гривень; регіонального економічного розвитку, 
цифровізації, підтримки промисловості, транспорту, сільського господарства та 
екології – 16,5 млн гривень.

В обласному бюджеті на 2025 рік для фінансування потреб ЗСУ, сил 
безпеки, оборони та надання допомог військовим передбачено 57,4 млн гривень, 
а саме: фінансова та матеріальна підтримка військових частин для відсічі 
збройної агресії та забезпечення національної безпеки – 23,2 млн гривень, інших 
складових сектору безпеки та оборони – 17,1 млн гривень, мобілізаційна 
підготовка – 1,7 млн гривень, утримання системи оповіщення – 2,7 млн гривень, 
створення умов для лікування, відновлення та реабілітації осіб, які постраждали 
внаслідок збройної агресії – 3,9 млн гривень, надання щомісячної та одноразової 
допомоги членам сімей загиблих громадян області та захисників, 
зареєстрованих як ВПО, які забезпечували оборону України у зв’язку із 
військовою агресією рф – 8,8 млн гривень.
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